

МИССИС ВСЕЛЕННАЯ РАБОТАЕТ В КУРОРТНОМ!



Врач Городской больницы № 40 Ксения Вербицкая победила в конкурсе «Миссис Вселенная – 2020».

Радостное известие пришло из столицы Болгарии, где проходил финал международного кон-

курса. Билет на это престижное соревнование Ксении дала победа в петербургском конкурсе красоты «Миссис Санкт-Петербург Классик».

36 участниц конкурса из разных стран мира рассказывали о себе, показывали танцевальные номера и участвовали в дефиле. В финале прекрасная петербурженка обошла других признанных красавиц.

«Победительница в категории «Миссис» должна обладать не только ухоженной внешностью, но и четкой жизненной позицией и, конечно, реальными достижениями в карьере и личной жизни», — сказала Ксения накануне поездки в Софию.

К слову, и с карьерой, и с личной жизнью у Ксении Вербицкой все в порядке. Обладательница титула самой красивой замужней женщины во Вселенной работает гинекологом-эндокринологом в сестрорецкой женской консультации, воспитывает четверых детей, увлекается танцами, учит испанский язык... одним словом, все успевает и получает удовольствие от жизни.